

Procedura negoziata per l'affidamento dei servizi di Accoglienza, Accompagnamento, Gestione Accessi e servizi accessori per supporto operativo a manifestazioni ed eventi sportivi, non sportivi, istituzionali e vari.

CIG 73500805E4

R.A. 002/18/PN

RISPOSTA AI QUESITI PERVENUTI – 2° INVIO

Si fa seguito agli ulteriori quesiti pervenuti per fornire le seguenti risposte:

1° DOMANDA:

Salve,

Per ciò che riguarda il subappalto, sono a chiedere se in fase di presentazione dell'offerta, nel DGUE o nella relazione tecnica, dobbiamo indicare una terna di subappaltatori come indicato dal comma 6 dell'art. 105 del Codice degli Appalti, o è possibile indicare un solo nome di ditta a cui si subappalterà parte dei servizi?

Nel caso del subappalto, la ditta fornitrice dei servizi in subappalto dovrà fatturare direttamente al CONI Servizi o alla società subappaltante?

In attesa di un Vostro riscontro, porgo cordiali saluti.

RISPOSTA

L'articolo 105, comma 6, del D.Lgs. 50/2016 è applicabile alle procedure soprasoglia.

Non è pertanto necessario indicare la terna dei subappaltatori in sede di gara.

La disciplina del subappalto è riportata al paragrafo 8 della lettera di invito nonché all'articolo 18 dello Schema di contratto.

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

DOTT. GENNARO RANIERI

ORIGINALE FIRMATO